

PROZENY.CZ

1. Milovníci opery, pozor! Tato představení byste neměli promeškat, u nás ani v zahraničí

16.08.2024 prozeny.cz - Tereza Ševčík Dusová

Odkaz na originál

Klíčová slova: Antonína; Divadla; Dvořáka; operu; Ostravě; v

Opera vás buď naprosto polapí do svých spárů, nebo ji nemůžete ani slyšet. Nic mezi tím. Pokud se řadíte do první skupiny, už nyní je nejvyšší čas zakoupit si vstupenky (případně zajistit letenky a ubytování) na krásná operní představení, která se v následujících měsících chystají.

Chystáte se na prodloužený víkend po Evropě nebo jen chcete zavítat na operní představení, které ve vás zanechá nesmazatelnou stopu? Případně spojit oboje dohromady? Připravili jsme si pro vás sedm tipů na zajímavé inscenace, které by neměly uniknout vaší pozornosti.

Ludovic Tézier v Obecním domě Francouzský operní pěvec Ludovic Tézier patří mezi špičky ve svém oboru. V roce 2021 mu byl udělen Rytířský řád umění a literatury. Už 30. září vystoupí tato ikona se svou životní i profesní partnerkou, sopranistkou Cassandre Berhon ve Smetanově síni Obecního domu v Praze. Doprovod jim bude dělat Symfonický orchestr hlavního města Prahy FOK pod taktovkou Rastislava Štúra. Jedná se o ideální příležitost, při které si na operu můžete udělat názor, pokud nepatříte mezi její pravidelné posluchače. Zazní totiž úryvky z několika slavných oper, jako je Figarova svatba W. A. Mozarta, Faustovo prokletí Hectora Berliozeho či Vilém Tell Gioachina Rossiniho. A nebude chybět ani Rodrigo z opery Don Carlos od Giuseppa Verdiho.

La traviata ve Vídeňské opeře V září můžete v nádherné Vídeňské státní opeře stihnout jedno ze čtyř představení (6., 9., 13. a 15. září) asi nejslavnější opery Giuseppa Verdiho La traviata. V hlavních rolích se kromě již zmíněného Ludvíka Téziera objeví i další hvězdy svého oboru: Juan Diego Flórez a Lisette Oropesa. Při návštěvě Vídně určitě zavítejte i na Naschmarkt, tedy mlsací trh, a udělejte si po prázdninách výlet, kde se snoubí nákupy, dobrá gastronomie i kulturní zážitek.

Humor, krásná scéna i dojetí v Brně Na námět povídek Svatopluka Čecha napsal skladatel Leoš Janáček svou pátou operu Výlety páně Broučkovy. Právě ta bude 1. listopadu zahajovat festival Janáček Brno 2024, jak jinak než v Janáčkově divadle. V hlavních rolích uvidíte Nickyho Spencera, Daniela Matoušku nebo Doubravku Novotnou.

Po olympijských hrách nesmrtelná klasika Letenky do Paříže jsou po skončení olympijských her podstatně levnější, stejně jako ubytování. Využijte toho a vyrazte do Národní opery v Paříži na Fausta. Zaprodat svou duši ďáblu pro věčné mládí? Opera skladatele Charlese Gounoda na motivy stejnojmenné knihy J. W. Goetheho má skvělé obsazení: v hlavní roli vystoupí jeden z nejlepších tenoristů současnosti Pene Pati. Představení se hraje od 26. září do 18. října. I v tomto případě platí, že prodloužený víkend v tomto romantickém městě může být okořeněný pořádným kulturním zážitkem.

Šarlatán dorazí do Ostravy Od 10. října můžete na prknech **Divadla Antonína Dvořáka v Ostravě** zhlédnout **operu** o třech jednáních Šarlatán. Při psaní libreta se hudební skladatel Pavel Haas volně inspiroval historickým románem Josepha Wincklera Doktor Eisenbart. I když se jedná o stejný název, jako má film s Ivanem Trojanem, a má i podobný příběh, nemají spolu nic společného. Vstupenky jsou k prodeji zatím do konce října, ale inscenace se bude hrát až do dubna příštího roku, takže to může být i tip na vánoční dárek.

Dvě novinky chystané na listopad v Praze když se to zdá ještě daleko, vstupenky na tato dvě představení, která se v Praze odehrají v listopadu, rychle mizí, proto je nutné zakoupit je s dostatečným předstihem.

19. listopadu se Dvořákovou síní pražského Rudolfiny rozezná francouzský tenorista Benjamin Bernheim. Ten v těchto dnech zpívá Hoffmanna v opeře Hoffmannovy povídky na festivalu v Salzburku a ve stejné roli bude otevírat sezonu v Metropolitní opeře v New Yorku. Bez zajímavosti není ani to, že vystoupil na závěrečném ceremoniálu olympijských her, kdy zpíval s poletujícím klavírem ve vzduchu. 29. listopadu stojí za návštěvu poloscénické provedení opery G. Donizettiho Don Pasquale. Kromě skvělých zpěváků v hlavní roli se můžete těšit i na velkou hvězdu v podobě dirigenta Marca Armiliata, který je jedním z nejuznávanějších a nevytíženějších operních dirigentů současnosti. Například v newyorské Metropolitní opeře dirigoval nejvíce představení ze všech žijících dirigentů. Českým nastudováním opery posluchače provede Martha Issová. Operní pěvkyně Štěpánka Pučálková: Nejradyji mám ticho

URL | <https://www.prozeny.cz/clanek/zdravi-a-zivotni-styl-kultura-milovnici-opery-pozor-tato-predstaveni-byste-nemeli-promeskat-u-nas-ani-v-zahranici-95795>

[« zpět na začátek](#)